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 ن(3): التمريه الأول

 ضع صحٌح أو خطأ أمام كل عبارة ثم صحح الخطأ ان وجد 

  هو         رقم احاد العدد      

 اذا عامد مستقٌم أحد مستقٌمٌن متوازٌٌن فهو ٌعامد الأخر    

 5على و 3ٌقبل القسمة على      العدد     

    ٌساوي العدد      العدد     

 ن(4): التمريه الثاوي

       الٌك العدد العشري  *

       ( أعط المفكوك النموذجً للعدد    1

 كتابة كسرٌة       ( أكتب العدد    2

 ( أنقل ثم أتمم    3

     ….             ;                    ;                         

 ن(3) التمريه االثالث

             الٌك المساواة  

 ( هل هذه المساواة تعبر عن قسمة اقلٌدٌة؟ علل1

 8على  79( أنجز القسمة العشرٌة للعدد 2

 8على  79( أعط حاصل القسمة المقرب الى الوحدة بالنقصان للعدد 3

 6102 :ديسمبر                  ( 1AM)متوسط  الأولى :المس توى  

 سا 16:11المدة: الرياضيات                         مادةاختبار الفصل الأول في 
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 ن(4:)التمريه الرابع

 ( )نقطة لا تنتمً الى  Aمستقٌم و  ( )  

 ( )و ٌوازي   الذي ٌشمل  ( )( أنشئ المستقٌم 1

  فً النقطة  ( )و ٌعامد   الذي ٌشمل  ( )( أنشئ المستقٌم 2

 الخاصٌة؟ أذكر ( )و  ( )ما هو وضع المستقٌمٌن     

      بحٌث  ( )نقطة من   ( 3

 ؟     ما نوع المثلث     

 ن(6): الوضعية الادماجية

 : أصٌب أحمد بالزكام فعرض نفسه على الطبٌب الذي أعطاه وصفة طبٌة فٌها أربعة أدوٌة   

       حقن بثمن    ,           شراب مضاد للسعال ثمنه     ,             أقراص ثمنها

           و مرهم ثمنه 

 ( ما هً التكلفة الاجمالٌة لهذه الوصفة؟1

 للواحدة DA 9,5ابر بسعر  01( قبل خروج أحمد من الصٌدلٌة تذكر ابر الحقن فعاد و اشترى 2

 أحسب ثمن الابر   

 DA 400و دفع الى الطبٌب الذي فحصه  DA 2200( أحمد كان ٌملك 3

 ما هو المبلغ الذي بقً عنده؟   

 

 

 بالتوفيق 
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 الأولى متوسط : تصحيح اختبار الفصل الثالث            المستوى

 

 : التمرين الأول

   هو       رقم أحاد العدد  : خطأ و التصحٌح هو  هو       رقم أحاد العدد 

 (صحٌح)ٌعامد الأخ   اذا عامد مستقٌم أحد مستقٌمٌن متوازٌٌن فهو 

 (صحٌح)  5و على  3ٌقبل القسمة على      العدد 

         خطأ و التصحٌح هو           

 : التمرين الثاني

        (     )  (    )    (     )  (      )  

         
     

   
 

              

                   

                     

 : التمرين الثالث

لأن باقً القسمة الاقلٌدٌة أكبر من القاسم   على    لاتعبر عن القسمة الاقلٌدٌة للعدد           ( المساواة  1

(    )  

لأن    هً   على    ( القٌمة المقربة الى الوحدة بالنقصان للعدد 2
  

 
          

 : التمرين الرابع

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( )ٌعامد ( )و منه  ( )ٌعامد ( )و  ( )ٌوازي ( ) 

 حسب الخاصٌة اذا عامد مستقٌم أحد مستقٌمٌن متوازٌٌن فهو ٌعامد الأخر

 و متساوي الساقٌن Aقائم فً  AMEالمثلث 

( ) 

(𝐿) 

E 

A  (𝐷) 


